Classe de  TS                          
       Evaluation eclair de physique 



Durée : 15 mn

Nom : 

Prénom :

Un pendule de masse m = 10,0 g est suspendu à un fil inextensible de longueur l = 1,00 m. Il est lâché sans vitesse initiale d’un angle 
[image: image5..pict]= 50,0°. 

On enregistre la trajectoire du pendule reproduite sur la figure 6 en annexe à l’échelle 1/10e. 

L’intervalle de temps entre deux positions successives vaut 
[image: image2.wmf]ms.

1. Tracer les vecteurs vitesse aux points M5 et M7 en utilisant l’échelle suivante : 5,0 cm pour 1,0 m.s-1. 

(2 pts)
2. Construire le vecteur variation de vitesse 
[image: image3.wmf].  (2 pts)

3. Quelle est la valeur de l’accélération a6 ? (4 pts)

4. Tracer le vecteur accélération 
[image: image4.wmf]en choisissant une échelle adaptée. (2 pts)
[image: image1.wmf]
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